



В Плесецком районе директор общества с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, оказывающего услуги по теплоснабжению, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый в апреле и мае 2019 года не выплачивал заработную плату двум работникам, а также компенсацию за неиспользованный отпуск. Общая сумма задолженности составила свыше 90 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных прокуратурой Плесецкого района, в которую обратились потерпевшие. По информации прокуратуры общая сумма задолженности перед обратившимися в прокуратуру работниками составляет около 200 тысяч рублей, а еще перед 7 работниками –381 тысячу рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и возмещение причиненного ущерба. Выясняется количество работников, перед которыми есть задолженность по заработной плате.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО город Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1402103>